
調査対象者 170人    回答 156人    回収率 91.8％

内　　容　　項　　目 とてもそう思う だいたいそう思う 肯定群 あまりそう思わない そう思わない 否定群

7 いじめはどんな理由があってもいけないことだ。 83.3% 14.7% 98.1% 1.9% 0.0% 1.9%

11 コンピュータやタブレットを使うのは勉強に役立つと思う。 68.6% 21.8% 90.4% 6.4% 3.2% 9.6%

18 交通マナー（並進しない，一旦停止など）を守っている。 60.3% 30.1% 90.4% 8.3% 1.3% 9.6%

3 友達と協力するのは楽しい。 56.4% 28.8% 85.3% 12.2% 2.6% 14.7%

16 将来の夢や目標を持っている。 65.4% 19.9% 85.3% 5.8% 9.0% 14.7%

15 チャイムの合図や時間は守っている。 38.5% 46.2% 84.6% 12.2% 3.2% 15.4%

17 自分でやると決めたことは最後までやり遂げるようにしている。 41.7% 42.9% 84.6% 13.5% 1.9% 15.4%

8 進んで外で遊んだり，運動やスポーツをしたりして体を鍛えてる。 60.3% 23.1% 83.3% 10.3% 6.4% 16.7%

5 家族や友達，近所の人に自分から元気にあいさつしている。 47.4% 35.3% 82.7% 11.5% 5.8% 17.3%

4 人が困っているときには，進んで声をかけたり助けたりしている。 34.6% 45.5% 80.1% 14.1% 5.8% 19.9%

14 スマホやコンピュータでSNSやゲームなどをしたり動画を見たりする時，家族と約束したことを守っている。 49.4% 28.2% 77.6% 10.3% 12.2% 22.4%

6 困ったことがあったら学校の先生や家族，友達に相談できている。 46.8% 28.8% 75.6% 13.5% 10.9% 24.4%

10 学校では集中してまじめに勉強できている。 34.6% 39.7% 74.4% 20.5% 5.1% 25.6%

12 地域の歴史や自然・文化の学習は好きだ。 41.7% 32.7% 74.4% 17.3% 8.3% 25.6%

2 学校に行くのは楽しい。 38.5% 34.0% 72.4% 16.0% 11.5% 27.6%

20 身の回りの整頓や部屋の掃除など，自分の事は自分でできている。 37.8% 33.3% 71.2% 21.2% 7.7% 28.8%

9 授業や行事など発言の場面で，自分の考えがうまく伝わるよう工夫して発表している。 25.6% 43.6% 69.2% 22.4% 8.3% 30.8%

13 毎日かかさず，家でも勉強している。 39.7% 25.0% 64.7% 23.7% 11.5% 35.3%

1 自分にはよいところがある。 25.6% 35.9% 61.5% 26.3% 12.2% 38.5%

19 できるだけ本や新聞を読むようにしている。 34.0% 19.9% 53.8% 25.0% 21.2% 46.2%
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